11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.01.2010 00:51:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 13.01.2010 08:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125912/answer/125913




YBaxaemuii [Imutpuii! Bce 3aBUCUT OT KITMHUYECKON CUTYallMH - KaJI00kI, TPOSIBIIEHUS U T.[I.
[TpuxoouTe Ha MpPUEM B KIUHUKY, pa30epeMcs - MoKa3aHo Bam neyeHre umy HET. YIauu.
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